YAix6 ®voixng-Xnueiog Erovainmura Oéuoza

6. Eravoinntika Oéuara. Oudoa I.

31) H taon tov vjuatog mpiv Tyv Kpovoi.
To ovompa tov copdtov B ko I, pe pdleg mi=1kg xon my=3kg

avtioToya NpepovV og Agio op1LdvTio EMIMEDO, OTWS GTO GYNLLO, OTOV TO

ghatpro éxel otabepd k=400N/m kot to vijpa pupkog d. Tpafdape to chpo |

I mpog ta aprotepd empunkvvovtag To gratiplo kotd 0,4m kot yio t=0, apVOLLE TO GVOTNUA VO EKTEAECEL
AAT.

A) Na Bpebel 1 Tdon Tov VALOTOG GE GLVAPTNON UE TO XPOVO KoL VoL YIVEL 1] YPOQIKT TNG TOPAGTUCT).
, . . . . . .. 3
B) Av 10 dv0 cOpATA GLYKPOVOVTOL TAACTIKG Kot SMULLOVPYELITOL GUCCMOUATMLLO TH YPOVIKT| GTIYUN| t1=% S,

va Bpebovv:
i) To punMKog TOoL VIUOTOG TOV GUVOEEL TAL SVO GMOUATA.
ii) H evépyelo TaAdvT®OONG TIG XPOVIKEG OTIYLEC:

S 7
o) —s, —s, —S
) 80 2 80 V) 80

iii) No BpeBodv ot pubuoi petafoing g KivnTikng Kot TG SOUVOUIKNG EVEPYELNG, TN (POVIKT GTIYUN
apécmG HETE TNV KPovo.

32) Talavrwon tpoyaliog
To ghatnpio Tov oyfuatog &xel otabepd k . H tpoyario palag m mapovcialet peydio VL2
GLVTEAEDTY] TPIPNG E TO UM EKTATO VIO £TG1 DGTE ALTO Vo Unv oAcOaivel 6 avtiv. Ao
v tpoyorio kpéuetar copa paog M.
Amodei&ate OTL TO COUO EKTEAEL YPOUUIKT] OPLOVIKT] TOAGVTMOT] Kol VTOAOYIGOTE TNV
mepiodo.
33) Kpoveoeig-Taiavrwoers —Doppler.

Yopa pafog m=3 kg eivai Sepévo oV AKPT KOTOKOPLEOL 100VIKOD EATIPLOL GTOOEPAS

k=100 N/m, 6nmg paivetar 6to oyfua, Kot icopponel. H pia mievpd tov copotog m;
Bpioketor og emaen pe Aeio empaveia totyov. Eniong, 1o copa palog m; eivor £ykatestnUévn GUGKELT
TOPOYOYNG NYNTIKOV KOPAT®V cuyvotntog fs=680 Hz, n omoia £yel apeintéa palo. Zopo palog m=1 kg
GLYKPOVETOL TAAGTIKG pe To coOpa pagac mi. H taydmta tov copotog mp eivon U, = 4\/§ m/s ko to
diavoopa avthg oynpatiCet yovia 30° pe v opilovria devbuvor). Qg ypovikn otiyun t=0 Bewpeiton avt
NG KPovoNG.

Emiong 600 mapatnpntéc (A) ko (B) avtidapfdvovtat Tov 7)o omd Ty Iy Topayoyng NYNTIKOV KOUATOV.
O mapatnpnc (A) Kveiton og oplOVTIO EMIMEDO 1] TPOEKTAOT] TOL OO0V «TEPVAEL OO TNV APk B€om
Tov copartog pafog mi. H toydmmra tov moapoampnrt (A) eivar 3 m/s. O mopatmpnrig (B) eivar axivintog kot

Bpioketor otov KaToKOPLEO AEova OV d1EPYETOL OO TO GMUN PALog m.
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Aiveta, emiong, 1 emrdyvvon g Papdmrag g=10 m/s® kou 1 TaydTTA TOL NYOL UL=340 m/s. OcwprioTe
Oeticn popd v dvw. Emiong, unv Adfete vadyn Tig avakAAcEL; TOL NYOV.
Noa arovnfodv ta akdiovbo (nmpoto:
1) Na anodeitete 6T1 T0 GVoCOUATOMO TOL B dnpovpyNOel extehel AAT.
il) Na ypawyete v eicmon g anopdkpovong g AAT.
iii) Na Bpeite T péyrot Ty g SvvouNg Tov EAOTNPION KoL TH HEYIOTN TIUN TG SUVOUNG ETOVOPOPES.
iv) Na vmoloyiotel 0 ypOVOg TOL OTALTEITAL MDGTE TO CLGCOUATON Vo, aktvnTonom0el akaplaio yio 2"
Qopda.
v) No Bpebei 10 €pyo Tov Papovg Kot To €pyo TG duvaung eEAaTpiov Katd TV Tpoavaeepbeica Kivnon.
vi) Xe moteg YPpovIKEG OTIYIES avTiAapPavetal o Topatnpntig (B) tov nyo pe v idlo cuyvotnta 1e aut
OV EKTEUTETOL ATTO TNV TNYT.

vii) [Toia 1 cuyvotnta mov avtikapupavetor o TapatnPNg (A) T GTIYUN TOL TO GUGCMUATMOUN EXEL

3
ToOTNTO U = ? m/s pe Qopd mpog T KAT®.

viii) Na ypaoei n e€iowon g cuyvotntag Tov aviilopufavetor o mapatnpntg (B) o oyéon pe

10 YpdVO.

34) 2vv0son ToAavTOCEWY 1] COYKEKAADUUEVY TPIYOVOUETPIA;

Avo vAKa onpeio i Kot Xz EKTEAOVV OAT APUOVIKT TAAGVT®GT YOp® amd v i1 B€or 1coppomiog pe
neplodo T=4s kou TAdtn Aj=6cm kon Ax=2 \/§ cm. Ta cOROTO QVTE GLVOVTMOVTOL KATOW YPOVIKT CTIYUN GE
éva onpeio M ov anéyel xg=3cm omd Vv Ko 0éon 1sopponiag Tovg. Tnv otiyun g cuvavinong to
TPDOTO amopakpOVeETOL and TV B€0T 160ppoming Kot TO SEVTEPO KATEVOVVETOL TPOG VTN V.

No vroAoyicete:

1) Tnv péyot andotaon TV 600 COUATMV.
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ii) To ypovikd dtdoTnUae TOV HEGOAUPEL O TNV CGTIYUN TNG GLUVAVTNOTNG TOVS UEXPL 1) ATOGTOGT TOVG VO
Yivel LEYIOTN Yo TPATY POPaL

iii) Tnv mepiodo T@V GuVAVTAGE®Y TOLG KOl TIG BE0€1g GLVAVTNOTG.
35) Tpoyaiia - coua - eAatiplo
21 d1dtaén tov oynpartog skovifetor o tpoyaiia paag M, 1 omoio pmopel va otpépetol Ympic TpPég
YOp® omd oplovTio dEova KaBeTo 6T0 EMimedd TNE, 0 omoiog d1EpyeTat amd To KEVTPo tNG. To chpa T Eyel
pélo m kot eivor otepepévo 6To €va dkpo opllovtiov ehatnpiov otabepdg k. To dAho dxpo Tov eratnpiov
KE Un eKTaTo ofapég VIO TUAYUEVO GTIV TEPIPEPELD, TNG TPOYOAING. ZTNV 0pyN OAC TOL COUOTA TNG
dudTaéng etvon axivnTo Kot To EAOTNPLO £XEL TO PLGIKO TOL UNKOG.
Atvovpe pio apyikn ToyOTITO Vo OTO GO TPOG TO. SEELEL.

Av 1 xivnon tov copatog yivetal ympig TpPEC Vo VTOAOYIGTOOV:

o JUNIN- -

o) H toydtnta Tov 6OPaTog TV GTIyUT oL 1) EXUAKLVGT] TOL EANTNPIOL Etval LEYIOTN.

B) H péyotm empnxoven tov gratnpiov
v) H taydtnTo T0U 6OUOTOG KOl 1] YOVIOKT] TOXVTNTO TG TPOYOAING TNV GTLYUT TOL TO EANTNPLO OTOKTA
Eavd To VOO TOL PNKOC.
d) Yr6 moio cuvOnkm o odpa Bo emoTpéyel oTNV opykn Tov Béom;
€) Av 1KavoTTolEITOL 1] GVVONKN TOVL EPOTAOTOG O, e TOOT TAXVTNTO B0l ETMGTPEYEL TO GO0 TNV OPYIKN
Tov Béom;
Atveton 1 pont| adpdvelog g Tpoyoiiog mg Tpog Tov AEova TEPIGTPOPTNG TNG
I= 1 MR?
2
36) Avo oiokot, uta pafioog Kot Eva eAatipio
2y didtaén 6tov oynuratog gkoviCovron pa papdog nalog M, dvo dickor axtivag R kot pdlog m kot éva
Wovikd gratiplo otabepdg k.
Apycd To ovonUo fpiokeTal 6€ 1GOpPoTiaL. %I
Avoyavovope v papoo TOo0 MOTE TO EAATHPLO VO OTOKTOEL TO =
(PLGIKO TOV UNKOG KoL TNV aprvovpe eAevBepn va KivnOet.

H xivnon yiveton pe tétoto tpomo mote o1 dickol va unv olcboivouy

oVTE otV PAPoo 0VTE GTO TAELPIKA TOLY DT,

A) No amodeitete 0TL oty B€om 100ppomiog 1 SOLVALT TOV 0CKEL TO

elatnplo oty pafdo eivor ion pe to Bapog tng papdov avénuévo
KaTd TOo NUAdpoIGHa TOV fopdV TV 00O dIoK®V.

B) Na anodeitete 0T1 01 900 dioKOl TEPIGTPEPOVTAL e AVTIDETEG YOVIOKEG TOYOTNTEG
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I') No amodei&ete 0t 1 pafdog Bo exteElécel amAr] appoviKy ToAAVI®on TG onoiag va Bpeite v mepiodo.
A) Na Bpebel 1 evépyelo mov Tpoceépape yia vo avefdoovpe tnv pafdo oty Béon péytomg
OTOULAKPUVOTNG

Atveton 1 ponr| adpavelog AETTOV opoyeEVoLg KuAivopov pnalag m kot axtivag R og mpog a&ova kdbeto oto
1
eMined o Tov d1EPYOUEVO A0 TO KEVTPO TOv | = E mR*

37) luavrag kai kviion ywpis olicOnen mavw 6’ avTov

Y10 dumhavo oynpo aivovtol 600 3icKot LE aKTiveg
R;=0,6m ka1 R,=0,3m avtictoyo, ot omoiot

GUVOEOVTOL LE YWAVTO, TO OPLLOVTIO TUMLLO TOV

omoiov &yxel pnkog 8m. O dickol umopovv va
TEPIOTPEPOVTOL GE KOTOKOPV(O EMITEDO YOP® OO
aKAOVITO GEOVA TTOL OLEPYETOL OO TO KEVTPO TOVG
Ko glvan kdBetog
070 eMinedO TOVG Ko apyka eivar axivntol. Tn ypovikn otiyun =0 tpocdidovpe oto dicko (1) otabepn
YOVIOKT emTéyuven HETpov ar,=Srad/s’, ondte o1 §Ho dickol Eekvody va mepiotpépovar Se€106Tpopa
Xopic 0 WAvVTOS Vo YAMoTpd oty meplpépeld tovg. Na vmoAoyicete To PHETPo:
a) NG YOVIHKNG ToOTNTaG ToL dickov (1) v ypovikn otiyur| t=2s
B) ™G emTPOY10G ETTAYLVONG TOV OTUEID®V TNE TEPIPEPELNG TOV dioKOL (2) KoL TO HETPO TNG YOVIOKNG TOV
EMTAYLVONG
Tnv =0 omd onpeio mov Ppicketon otV 1810 KATakOpLEO e Tov AEova TEPIGTPOPT|G ToV dickov (1),
tomofeteiton Pikpog Tpoyog aktivag r=0,05m xau [ie T SpAcT KOTAAANANG OVUVOUNG ATOKTA oTafepn
EMTAYVVOTN dem LLE POPA TPOC TaL SeE18 Kat 6TadEPY YwVIaKY emtdyvvon a,=20rad/s’ £161 GGTE 0 TPOYOS VO,
apyioetl vo kKuAieton ympic vo oMceBaivel mive otov 1avta, yopig avtdg va Avyilel. Na vroloyicete to:
) TO LETPO TNG EMTAYLVONC TOL KEVTPOL UALOS TOL diokov.
J) TV ToYOTNTO EVOG CNUEIOL TG TEPUPEPELNG TOL TPOYOV OV oméyel amdotact 3R/2 and tov dvo v
XPOViKn otiyun Is.
&) TNV YPOVIKN GTLYUT TTOL O TPOYOG EYKATUAEITEL TOV LAVTAL.
38) I'to-y10 6¢ KeKAUEVO EMIMEDO.
O apyucd axivntog, opoyevig KOAVOPOG Tov oynuatog £xel pato 10 kg
kot oktiva 0,2 m. ‘Exel Aent eykonn| fdBovg 0,1 m £tol dote vijua
OUEANTEOL TTAYOVS Vo TVATYETON Ko va, améyel 0,1 m and 10 k€vipo Tov
KLAVOpOv.
Mo mv yovia @ EEpovpe 6T nue = 0,6 Ko cuve = 0,8.

i) [ow mpémer va glvar 1 EAGYIOTN TYLN TOL GLVTEAEGTY| GTOTIKNG

PG DOTE VO IGOPPOTEL;
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ii) Av 01 GUVTEAEOTEG GTATIKNG TPPTG Kot TPIPRG oAicOnomg ivar kot ot dvo 0,2 vo voAoyicBovv 1
EMTAYLVOT KOL 1] YOVIOKT ETTAYVVOT] TOL KLAIVOPOU.

iii) [Towx B etvor 1 pHeTaTdOmIoN TOL KLAVOPOL TNV CTIYUN 28 , TOL0L 1] YOVIOKT| LETOTOMICT) TOV
KUAIVOpoL Ko TOco vipa Ba £xel EgTvAtyDet;

iv) Tnv 1010 otiyun Ppeite v PETOPOAN TNG SUVOLIKNG , TNV UETABOAN TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV

KUAIVOPOL Kot TO £pY0 KAOE EUTAEKOUEVIC SVVAUNG.

39) Tpia oteped € 000 TALAVTOOELS

Tpia idwog palog M=3/14 Kg a1 id10¢ aktivag oteped T ,EVAG
AemTOg dloK0g, pio opaipa Kot £va SayTuAidL uTopohv vo Kudiovtol NW@
N

xopig va oloBaivovy Tave o opildvtio eminedo. To kabéva amod ta

TOPOTAV® COUATO SEVETAL [LE OPLLOVTIO EAATPLO GTOOEPAG

K=120N/m pe 1o kévipo tov kdbe otepend eV 1 GAAN Akpn Tov glatnpiov givorl povipa otepempévn. To
KkG0e oTEPED 1OppOTEL Kot 6TO KoBéva amd avtd kot v otiyun t=0 ackovue 610 KEVTPo Tov otabepn
op1lovtia dvvaun F=60N £é1o1 dote 10 kdbe €hotiplo vo. pmopel vo, EXunKOVETOL.

o) No amoderydel 611 10 K€vipo palag tov kdbe otepeod extelel v.a.T. Kobmg Kot va Ppedel moco B givar
TOTE TO TAATOC TOAGVTWOOTNG TOV KEVTPOL UAL0G TOL KABE GTEPEOV;

B) Metd amd moc0 xpovo Tpémel va katapyndei . dbvoun oto Kabévo amd To Tapandve oTePEN £T0L MOTE
VO GTOUOTAOEL 1] TEPLOJIKN Kivnon Tov Kabe otepeov. [Too kévipo paloc KAmolov amd To TUPUTAV®
oteped Oa LTOPOVGE VO, GTOUATIGEL TPMTO; LE TOGO YPOVO;

v) Av katapyn0ei n eEmtepkn dvvaun Ba cuveyioel To kEvrpo nalag Tov Kabe oTEPEOL VOl EKTEAEL V.0.T. X
mowo. B€om o€ GYECT e TO PLGIKO UNKog Tov Kabe ghatnpiov Oa mpénel va katapynel n kabe dvvaun
Y10 TOAOVTMVETOL TO CUGTILO LE TNV LEYIOTN EVEPYELD TOAAVIMONG;

Atvovtot o porég adpavelog Ls,=MR? I56:=0,5MR? kat I5,=0,4MR?.

40) IIoon ovvaun mpEnel vo acKeOVUE;

Avn tpoyoria &xel palo M oo etvar 1 EAAYIOTN SVVALT TTOL TPETEL VO OKNOW®
®ote vo onkwbel povo 1o my ; [lowa lvan ) eAdyiot dvvauT ToL TPETEL VoL

0CKNOo® MOTE VO oNnkwBel ko To my ;

Ocwpnoate 611 m; > my.

H emrdyvvon g Paputrog Bewpeitor yvoot.

41) Mo mep1oooTEPO 1010UOPPN (KKPOLTI)).

[Mévw og Aeio oprlovTio eminedo npepel o Aemth cavido paog M. o
0

Extoéedovpe opildvtia, amd o dKpo TG cavidag, po oeaipa idtog palag

M pe apyikn| Toy0TNTO Vo Ko Le KvnTikn evépyela 36J, 1) omoia dev
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neprotpépetat. [lapatnpodue 6T 1 ceaipa apyilel vo TEPIoTPEPETAL, EVA TOVTOYPOVA 1] COVIOO KIVEITOL
TPOG T0. OEE1 EMTAYVVOUEVT Y10l ATYO, EV® GTI| GUVEYELX TOGO 1) GPAiPa, OGO Kot 1) Savida KIvoOHVTaL e
otofepEc ToOTNTEG.

1) Mmropeite va epunvedsETE TIG TOPATAVEO TOPATIPNCELS;

i1) Amodei&te OTL 6TV TO. COUOTO ATOKTIGOVY GTAOEPES TOYVTNTEG IOYVEL Vem-WR=V1, OOV Vem M TOXVTNTAL
TOL AEOVO TNG GPOIPAG, M M YOVIOKT TNG TOYOTNTA KOl V1 1) ToOTNTO TNG GovIidag.

i) Ag mapovpe éva vontod otabepd oplovtio dEova z, o omoiog Tawtileton pe v apykn B€om tov a&ova
TEPLOTPOPNG TS 6Paipag. Na KAVETE T YPAPIKY| TOPAGTACT| TNG GTPOPOPUNS TOV GLCTHLOTOS GPAiPOL-
oavioa, Mg TPOG TovV AEova Z, GE GUVAPTIOT| LLE TO YPOVO.

iv)Na vroloyiotel n unyovikn evépyela Tov peTaTpénetal o€ Beppukn| eEantiog g TpIPng mov avomtHydnke
peta&d opaipog Kot oavioag.

Atveton 1) pomti| adpavelog T oQaipag o mpog pio Stapetpd e I= 2/5 MR2,

42) Kpovon-Doppler xou olicOnon.
Mia opoyeviig cavido pagag M- =4kg xou pixovg L Bpioketon axivnmn mdve oe Aeio optiovio eminedo. 1o
aploTeEPd GKPO TG Gavidag, Ommg paiveTon 6To oyfpa, Ppicketon chpo 2> nalag mor=1 kg, T0 OO0 PEPEL
déKktn (A) mMTiKadY Kopdtov apueintéog palog kot givar EAevBepo va kivnbel Tvm ot covida, [LE TV oroia
enpovicel cuvtereom tpiPiig oMotnong u=0,4. e peyddn omdotaon and m cavide kot oty dia
devbvvon pe 10 copa X, Ppioketal Ny S EKTOUTNGS NYNTIKOV KOUATOV GUYVOTITOG fs=85 OHz. Eva
devtepo ohpa Xy padag m =0, 5kg Kveiton opilovTia e ToyvTNTo, LETPOL U 7 KOl GLYKPOVETAL KEVTPIKA
KOl EAMOOTIKA LLE TO GO0 X2 TTOV PPioKeTOL TAVE® GTN oavida, e OMOTEAEGLO OUECMG LETA TV KPOVGT), TOV
LopBavetan o¢ =0, va evepyomomBei o £ktng mov pépet o cda To. Tto oyfua (B) ametcoviletar
UETAPOAN] TOV GUYVOTITAG TOL KATAYPAPEL O OEKTNG GE GLUVAPTION UE TO XPOVO.
A S
ZIOKI’ p)) (((

oxnpa (o)
 fa (Hz)

[

875

0 2 08
ayuo. (B)

a) No neptypdyete v Kivnon Tov copotog X1 apécOs LETE TNV KPoLON
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No vroroyicete:
L) v TaxdTTe TOV COUATOV Zi Kol X2 OUECHOG LETA TNV KPOLOT).
) T oVYXvOTNTO fA TOV KOTOYPAPEL O SEKTNG OO TN YPOVIKT OTIYUN t1 Kot LETAL.
J) TOV YpOVO EKTOUTNG TOV KUUAT®V TOL EKTEUTEL 1) TNYN KoL AdpPaverl o 0éktng (A) 6To ¥poviKo
oA TOV TO COUA X2 oAcBaivel mhvo ot cavida.
&) 10 eMdy1oTo PNKog TG covidog L dote va unv to X, va puny eykataAeiyel Ty covido Katd v Kivnon
TOV LETA TNV KPOLOT)
67) 10 £py0 TG TPPNG OAcONoNC OV dEYETOL TO GMUA Xo, KOOMG Kol TO EpYo TNG TPP1G OAicONong mov
déxeton 1 cavida o€ OAN TN SEPKELD TNG KIVIONG TOL COUATOG Zr TAVEO GE 0LTN
¢) v Tun tov cvvteleoth TPIPNG olicOnong peta&d coOPTOS Xo Kol GOVIOAg MGTE OUECHE LETA TNV
KPOVGN 0 EKTNG TOL X, VO KATOYPAPEL GUYVOTITO TOV LELDVETAL LE PLOULO 5572,
Atveton 6Tt TO PETPO NG TOHTNTAG d1AO0CTC TOL YOV GTOV OKivnTo aépa 1eovTon e 340m/s kot m
gmtdyovon g Papvmrog g=10m/s>,
43) Kpovon kai otpopixny kivyon
H opoyevng papoog pnrovg L pmopet vo otpépetar yopig Tp1pég yOpw amd otabepd opiloviio aEova kdbeto
OTO EMTEDO TOL GYNUATOG O 0moiog dEPyETaAL amd To onpeio O. Apyikd 1 pafdog 1coppomel KaTakOpLPO
xopig va ayyilel To oplovTio ddmedo. To cmpa oyfUatog KOPOV aPiVETOL 0o TV KOPLET TG
TETOPTOKVKAIKNG papmog axtivag R méve oy onoia olcBaivel ympic tpipéc. 10 katdTepo onpeio g
PAUTOG TO GO0 GLYKPOVETAL ELOCTIKG [LE TO KAT® dKpo ™G pafdov. To Bapog Tov cmdpatog eivar B = 80N
Kot glvar To 1010 pe to Papog g papoov. H akur tov kOPov givar aciuavtn g oXECN UE TO UKOG NG

papoov kot emiong L = 3R .

L

r
G
1
1
1
]
\
i
\
\
\
\

i) Bpeite ™ péylot yovio 0 mov oynuotilel n papoog pe TNV KATOKOPLPN KOTA TNV Kivon TG LETA
v Kpovon.

il) TixotevBovvon Ba £xel 1 ToOTNTA TOLV COUOTOG GUEGMG PETE TNV KPOLOTN;
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iii) Yroloyiote T d0vaun mwov o d&ovag ackel ot pafdo ™ otyun mov avt Ppicketon otn Béom

LEYLOTNG YOVIOKNG OTOLAKPVVGNG OO TV KOTOKOPLOT.
Aideton 6t m pomr adpdverag e paRdov wg mpog Tov dEova mov diépyetor and to O ivon Iy = %mLZ Omov

m 1 pala ™mg papdov.

44) Mia weproTpopn ka1 yio. a.o.T.

H papdog Al éger pnkog 3m, pdlo M=10kg kor pmopet vo oTpéPeTal G
KOTAKOPLPO eminedo, apOBpwpévn oto dipo g A. H papdog icopponel
op1lovTia, pe 10 AAAo ™G akpo I, depévo PEGm KOTOKOPVOOL VALLOTOG, LE
ocopo X paloc m=5kg, To omoio npepel 610 KAT® AKPO KATAKOPVPOV

eratnpiov. To gatnpro €xel puowd uniog 1m kot otabepd 200N/m.

L mmml
™M

1) [Toon dvvaun déyetan | paPoog oto onpeio A Kot TG0 givar oty 'X

1GOPPOTLO. TO PIKOG TOV EANTNPIOV;
il) Ze o otryun t=0, k6fovpe TO VUL TOV GUVOEEL TO COUA X L TN pAPdo, omdTe TO X eKTEAET 0.0L.T. EVD
N papdog otpépetar YOpw amd to dkpo g A. Na Bpeite:
o) Tnv evépyela TOAAVTOOTNG TOV CAOUATOG Z,
B) Tnv apyn emtdyvvon (yio t=0) T660 ToL cOWATOG X, 660 Kot Tov onueiov I' g papdov.
v) Trv péytotn taydTNTO TOL COUATOG X KOl TNV UEYIGTN TaLTNTA TOV onpeiov T
Atvovtoi 1 pomi| adpdvetag g papdov ¢ mpog o kévrpo palac me Iem = ml%/12, 7210, g=10m/s* evéd dev
avanrToooovTol TPIPEC otV ApHpmon 6To Akpo A Katd TNV TT®oN TS Pafdov.
45) Mia opaipo mov THPE AVATOOES GTPOPES.
H oceaipa tov mapaxdto oynuatog £xetl aktiva R=0,2m kot pala m=1kg.H copaipa v ypovikn otiyun t=0
BaAieton pe apyikn TodTTA Vem=10m/sec kot tavtdypova pe TV forbeia otiypaiog eE0TEPIKNG POTNG
dtveton ot oeaipo KOTAAANAN YOVIOKT ToOTNTA £T6L MOTE TO AVAOTEPO CNUEID TNG CEAIPAG VAL £XEL
undevikn tayvnto. H opaipa kiveiton mdve og Agio opilovTio enimedo PEYPL VAL GUYKPOLOTEL LETOTIKY
axoploio. KEVIPIKG kol gAooTikd pe koo akung a=0,4m kon pafog m=1Kg mov eivor axivintog kot depévog

pe op1lovtio ehathpro otadepic K=n*N/m. Av 1 opyikf amdctacn Tov KEVIpoV Halog Tov dV0 GoUdTmY

@ |

A) O opBudc TV TEPIGTPOPOV ToL B0l EKTELEGEL 1] GQAIPO LEYPL VO EXGTEYEL GTNV apyIKN TNG OEom.

Nrav x=10,4m va Bpedovv:

B) Av n oeaipa telkd kvAieTon xopig va oAcBaivel 1 oyt
I') H ypoown mapdotoct Tng YOVIOKNG ToOTNTAS T GPOipoS G€ GUVAPTNON UE TO Xpovo kabdg M
YPOPIKN TOPAGTAGT] TNG TAYXVTNTOS TOL KEVIPOL UALOS TNG CPAIpOS GOV GUVAPTNGT TOV XPGVOL OV

Beticn popd BewpnBel n apyikn opd TG ToLTNTAG TOL KEVTPOL UALoC.
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46) Kpovoeig — TaidvTmon — TEPIGTPOP) Kol GTPOPOPHUT.

A B r  Avo dpowg Aemtég paBdor AB, kon BI' palog M =2m
' I Kot pnkovg £ = 0,5 mm kabe po, ocvvoéovtor petaln
lv TOVG HEc® ApBpmong apeintéog palog.

Apyucd Kot ot dvo papdot Kivobvtor Téve ce Agio
op1lovrtio emimedo pe tayvnto V, oynuatiovrog evbeio
hfmv\o _________ ®) ypoppr. Kdémnow ypovikn otrypn, axwnronoteitot
amotopa n papdoc AB, pe amotéieoua n BT va apyicel va
otpépetar yopig Tp1ég . Otav n BIT éyetl otpapel katd
/2, ovykpoveTol e to dikpo e [, Ehaotikd, e ceapidlo X apeAntémv dnotdoewv palog m; = 3m
OV TMPEUEL TAVD 6TO 0pLloVTIO EMimedo.

To cpa1pidlo X; ot GUVEKELD, GLYKPOVETOL LETOTIKA KOl TAAGTIKG e GQ1Pidto Xo palag my =m, 7oV
Kwelton avtiBeta, pe TodTTo LETPOL V2 = 4m/s , depévo 610 6eE10 dipo opllovTIon WaviKov ghatnpiov.
To dAAo dxpo Tov gratnpiov eivar aKAOVNTO, TO GPOPISI0 X KIveiTan TPV TNV KPOUOT KOTA UKOG TOV
a&ova Tov ghatnpiov, €vd 10 X TN OTIYUN TG Kpovorg , t =0, mepvd and ) B€om 1oppomiog Tov pe
Oetucn TavTNTOL.

Av 1 g&lomon amopdKpvuveg - ¥pOVOL Y10 TO GUCCOUATOLO, TTOV TPOKVTTEL OO TNV TAAGTIKN KPovoT), ival

x =2Anu (nft + n) , 6mov A kot f to TAdTOg KoL 1| GLUYVOTNTO AVTIOTOLYA , TNG TOAAVTMOGT|G TTOV EKTEAOVGE TO

>, vo, VTOAOYIGETE:!
1) TNV TayOTNTO V1 TOL GEAPLSIOL X1 Alyo TPV TNV KPOVGT TOV UE TO Zo.
il) TN YoVioK ToyvTnTo TG papoov Alyo Tptv cLuYKPOLGTEL e TO GPapidlo X Kol OUECMG LETA.
i) v toyvmTa V
iv) Zg 0G0 Ypovo UETE TNV akvntonoinon g papoov AB ytund n BI' to cpapidio X .
v) Tnovvapmon Ly =1f(t) 6mov Ly n otrypaio Tiur g 6Tpoeopuig 1ov GLGCHOUATMHOTOS Xi-

%, g Tpog To ompeio B.

dL
vi) Tnv Ty tov A 6t oYéon =B _ X-d—p , Omov (%) etvau n otrypado T tov pubuov

dt dt
HETAPOANG TNG OPUIG TOV GUGCMHOTMLLOTOC,
Aidovton m = kg, = (10/n) Hz , xou ) ponn| adpdvelag g papdov BI' mg mpog tov dEova meptatpopng

mg Iy =%M€2 .

47) Kpovon uias opaipag ue xvfo.
Amd Vv Kopuen evog Agiov tetaptokvkAiov axtivag R=2,5m, aprvetot va olioOnoet pa opaipa A palog

M=0,3kg kot axtivag r=5cm, 1 owoio ¢Tdvel 610 0p1ovTio eminedo pe Toydra v. H cpaipa mapovcidlet pe
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70 eminedo cLVTEAEOTEC TPIPNG U=Ws=0,2 Kot apol Kivnbel enl ypovikd didotnua At=2s, GuyKpoLETUL
UETOTIKA Kol EAOCTIKA pe axivnto koo akpng o=0,1m kot palag m=0,2kg.

1) Iloto to pétpo g TayvTNTOG V, E TNV OToia apyilel va

A

Kweiton 1 opaipo oto oplovTio eminedo.
i) [Mow n TaydTTO TG GPaipag EAAYIGTA TPV TNV
KpovoT.

iii) [16co améyet o kOPog B and v Pdon tov

TETOPTOKVKAIOV;

iv) Me dedopévo 0tL 1 dHvoun oV ackKeitat oo Tn ceaipa
ooV KOPo ot ddpkela TG kKpovong givar optlovtia, va Ppebel 10 % TOGOGTO TNG KIVITIKNG EVEPYELNG

G GPaipaC, TOL PETAPEPETOL OTOV KOfO.
2
Aivetorl 1 pont| 0dpavelng TG GEOIPAG G TPOG Lo SIAUETPO TNG I=g R? kot g=10m/s.

48) Kivyon ovo olokwy cg emapij.
Avo opilovtion dickotl A ko B Bpickoviol og emapn], Eved pumwopovv va Z
oTpéPovTal Y0pig TPIPEG YOP® amd KATAKOPLPO AEOVA Z, O OTTOl0G TEPVAL

omo o kévrpa Tovg. Ot diokot npepodv. I'vpo amd tov dicko A ToAiyovpe A B

=

éva afapéc vijpo, pécw Tov onoiov, TN otiypn t=0, Tov AoKOOUE pia E

v

otobepn opilovtia dvvaun F=12N, tpocdidovrog otabepn enttdyvvon 610

dxpo E tov vijpotog, néypt tn otiypn ti=2s, ondte &xet EgTvAybei vipa
pfkovg x=4,8m. O B 8ioK0¢ «mopacvpeTOy Kol TEPIGTPEPETOL GO TN POTT TG TPPNG TOL déYETAL O TOV
A dioko. Tm otiyun ti Tovovpe v doknon g 6vvaunc. ['a tovg dickovg A kot B divovror mi=8,5kg,
my=4kg, Ri=0,8m kot R,=0,6m avtictolyo, eved 1 pomn adpavelag evog diockov, o Tpog Kabeto a&ova Tov
TEPVA amd 10 KévTpo Tov I= 5 MR2,
1) Na Bpebei n yoviokn enttdyoven tov A dickov.
i1) No vrohoyiotel 1 pomny TG TPIPNG oV acknOnke otov A dicko amod tov B.
ii1) [Towa 1 yoviaxn toydmra kébe dickov T oTiyun ti;
iv) Na Bpebei o puOuodg petafoing g otpo@opung kébe dicikov, aAld Kol TOV GLOTHUATOS TOV dVO
diokwv, og Tpog Tov d&ova z, T ¥PoviKn cTiyun t=1s.
v) Na vroloyiohei  unyovikn evépyela mov petetpdnn o€ Bepuikn, e&ottiog e TP mov avamtoydnie
peta&d Tv dvo diokmv, uEypt TN oTiyun ti.
vi) Na Bpebei 1 tehkn yoviokr TaydTNTo TOV SioK®V.
49) Mia ToAdVTWOH COUATOS GE TAAYLO GAVIOA.
H cavida tov oynuatog, prikovg 2m kot paiog M=4kg, éyel apbpmbel 610 drpo g A, Evd T0 GALO TG AKPO
B givar depévo pe kataxopueo vipa kot isopponei oynuatifovtag yovia 0 pe mv opildvtia dievbuven, émov

nue=0,6. [avo o cavida, depévo 6to dxpo ehatmpiov otabepdc k=20N/m, o d&ovag Tov omoiov gival
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TapAAANAOG pE T paPdo, iIcopponel Eva cmpa X, apeAntémv daoctdoswyv, ndlog m=2kg. H 0éon 1coppomiog
oL ompatog X gival to péoov O g oavidag.
i) Na Bpebei o péTpo g Tdong ToL VIHOTOG.
il) Metaxwolpue To copa X, TPog To TAVMD KOTA UHKOG TG oavidas,
katd 0,2m kat o€ o otiyun mov Bempovpe t=0, To apnvovpe va

KivnOet.

a) Noa amodei&te 611 kivnon tov copatog sivar AAT.

B) Oswpdviog OETIKN TNV apPYIKT ATOUAKPLVOT, VA YPAWYETE TNV £5ICMGCT TNG TOYLTNTAG TOV X GE
oLVEPTNON LLE TO XPOVO.

v) No Bpebel n e§icmon g Tdong Tov VIUATOS GE GLVAPTNGT] LE TO YPOVO KoL VO, YIVEL 1] YPAPIKN TNG
nopdoTaot).

d) No vroroyioTodv ot puOpol HeTafoANG TG OPUNG KAl TNG KIVITIKNG EVEPYELNSG TOV COUATOS Z, T
ypovikn otryun ti=0,5s.

Atvovton m=10 kot g=10m/s”.

50) Iooppormio — wep1oTPOP) — KPOVON — TALAVTOGH

Mua Aemti} opoyevig papoog ukovg £ = 2R kot palag Mp =3m ,
€YEL GTO €va TNG GKPO OTEPEMUEVO CTUEIKO GQa1pidto 1 nalog
mi1 =m = (1/20) kg, kot eivor KoOAANUEVN GTO EMIMESO LOGC
tpoyoriog T palog M =4m kot oktivag R =(1/20) m, 6nwg
eaivetol oto oynua, O6mov O, eivat To k€vtpo g Tpoyarioc. To

GUCTNLO TOV TPV OVTOV COUATOV , LTOPEL VO GTPEPETAL YOPIC

pPés , YOpw amod opldvtio a&ova mov gival kKabeTog 6T0

KOTAKOPLPO EMINESO TNG TPOYOAOG, Kot SIEPYETAL Ol TO KEVTIPO

mg O.

Apywcd, to cOoTUO NPEUET 6€ 1oppoTtia, pe T PorBeto opilovTion afapods Kol OVELNGTIKOD VIUOTOS
AB, 7mov £yet 10 éva Tov dKpo A depévo 6T avmTEPO oNEio TG Tpoyaiiag, Kot To dAlo B, o€ katakopupo
Toiyo.

A. Na vtoloyicete TV TdOT TOL VLOTOG.

B. Kopovpe to vijpa. Na vmodoyliotodv ot TIHES TOV TOPIKAT® HEYEODV AUECHOS LETE TO KOWILLO TOV
VALLOTOG:

B1. yoviakn emtdyuvon Tov GUGTHLATOG
B2. pétpo tov pubpod petaforng g oTPOQOPUNS TOL GPapldiov X1,

I'. Tn ypovikn otiypn mov n papodog yivetar optllovTio, 10 6papidlo X1 ¥Tund TAve Ge onUEK opaipa
Y2 pafog m2= 10m mov mpepei og 1oppomia, OEUEVT GTO TAVD GKPO KATAKOPLPOV O0VIKOD
eratnpiov otobepdc k =200 N/m. To kdtm dxpo Tov gratnpiov givol akiovnto.

Av 1 KpoOGN TO GLGTHHOTOG LE TN CEaipa X2 gival ELACTIKY , dlopKEl ApeEANTED YPOVO, Kot UETE O’

LTIV , 1] POPA TEPIGTPOPTG TOV GUGTAIATOC TOV TPLOV COUATOV AVTICTPEPETAL , VO VTTOAOYICETE:
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I'l. Ty ypoppikn ToydTa ToL 6EaP1diov X1 akpifdg TP TNV Kpovo.
2. Tn ypoppikn toxdTe ToL GEAPSion X1 Kol TNV TOYVTNTO TG 6Qaipag X2 , OUEcmG LETE TNV
KpovoT.
A. Metd v kpodo1, To GOGTNUE TOV TPV COUATOV GLYKPOTEITOL aKivnTo TNV avatepn BEon Tov
QTAVEL, EVD TO GUGTNLLO EAATAPLO - QAP X2 , KAVEL OTAT] OPLOVIKT TOAGVIOGT] , YOPIg apyIKn GAoT).
No vrohoyicete:
Al. Tnv e€icwon amopdkpoveng xpOovoL yio TV TOAGVTOOT) oVTH
A2, Tn petoPorn g oTpoQOpuUng TG oaipag X2 @¢ mpog 0 O, amd ™ xpovikn otiyun t= 0 péypt
mv t=T/2, énov T n nepiodog ™G TAAGVTOONG.
Aivovtal o1 ponég adpavelag og Tpog Tov dEova TeploTpoPng S papdov Ip = Mpl?/3 kot g tpoyaiiag It
=MR?2 , g=10m/s? kot 1 yovio 0 =60°.
51) Erava/yntiky doKon 6T0 GTACIUO KUUAS
Mia opoyevig kol Aemth xopd1| otabepod mhyovg pe otabepd dxpa dieyeipetal ondte dnuovpyeitarl TAvw g
oTaoo KOpo pe 4 deopods (ektdg tv dvo dkpwv). Tnv t=0 mov @oaivetal 6To TOPAKAT® GTIYUIOTUTO 1

KIVNTIKY EVEPYELD KAOE TOAAVTOVEVOD GNUEIOD TNG XOPONG LGOVTAL LE TO ¥4 TNG OAIKNG EVEPYELNG TOAAVTMONG
1
TOV, EVD LETA OO YPOVIKO OIAGTNILO At:%S 1N KNtk evépyela Tov kaOe onueiov undeviletot Yo mpad™

@opa. Av to unKog g yopdng eivar L=1m va vroloyicete:

y(m)

ANV
L N\

a) TV andCTUCT EVOG SOV amd TNV pebemdpevn Kotia

B) T0 TAGTOG TOAAVT®GNG TOV KOOV

y) TV amdOGTACT €VOG 0EGHOD amd TV pebemduevn Kotkion 6tav To onueio ™G YopONS TOL TOANVIMVOVTOL
€YOVLV UNOEVIKT KIVITIKN EVEPYELL

d) v cuyvotTo. e TNV omoia evbuypappilovrotl pe tov nuid&ova OX ta onueio e yopong.
Oewpovtag og x=0 ™ 0¢on g 1™ kotkiog (o To aploTEPO AKPO TNE LOPOINC):

&) va ypaeei 1 e€icwon Tov 6TAG1oL KOUOTOG

67) 1 S10Qopa PAcNg 0VO cNUEiDY TNG YOPONG TToL améyovy omd To akpo O amootdoelg 0,25m kot 0,85m.
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1 1 2
¢) Na oyed10oTel TO GTIYUOTUTO TNV YPOVIKN GTIYUEC OTIYUEG t1:ES , tzzﬁs Kot tFES 610 1010

ouotnua oEOVmV
1) ™V eni 101¢ Y% UETABOAN TNG GLYVOTNTOS TOAAVTOOTG TNG XOPONG, MGTE 0 aPlOUOS TV SECUDY UETOED
TV dKpov va glattodel katd évoc.
52) My uetwmky miocTiK) KPOoUol KAl EVEPYEIES.
To copa A, palag mi=1kg npepei 010 KdT® GKPO EVOC WBAVIKOD
glatnpiov, o€ ena@n pe to copa B, palag my=0,4kg mov npepei
o€ Aeilo op1ovtio eminedo, ot Béon O. T Béom avtr dev
ackeital dHvoun peta&d Tov 600 COUATOV, EVO TO EANTIPIO,
otabepdg k=40N/m, &xel unrkog 0,8m. Avepalovpe to A cmdpa,

KaTakopvuPa Kotd h=1/21 m kou petoxvovue to codpo B, Tpog

T 0ploTePd, katd d. T (o oTIyur| a@1VouE To chpa A
eLevbepo, VD TOVTOYPOVO. EKTOEEVOVUE UE KATAAANAT TOYVTNTO Vo, TO B odpa, mpog v apyikn tov 0o
0. Ta 800 cOUATO GLYKPOVOVTOL TAAGTIKA OTAVOVTOS 6T0 O KOl KOTOTY T0 GVOCOUATOO GUVEXILEL
opovrtia, etdvovtag péxpt to onueio P, oe andotaon (OP)=0,6m, dnov kot ctopatd otrypaio, tpv
kwvn0ei Eavé mpog to O. Ta dv0 chpata Oswpovviotl VA onueia apeAntéoy Sactdosny, evd 1°~10 kat
g=10m/s”.

1) No vroloyioTel 11 KON TOYLTITO TOV CUGCMOUATOUATOG UUECMG UETE TNV KPOVOT).

i) Tlow n apyn TaxdTTA Vo TOV cOUATOg B Kot amd mown ardctact d giye ektoéevbei To B copa;

iii) No Bpebein petafoin e oppung Tov GOUOTOG A TOV OQEIAETAL GTNV KPOVOT).

iv) Av elyope avepdost to A oopo kotd h'=2h= 1/, 1600 Ba Enpene vo ywvdtov 1 apyikn toyxdTe Tov B

CMOUOTOG, OOTE amd TV O arodotacn d, va eiyope Eavd mapopolo kpohon;

53) Avo Tpéyovra Kvuata Kot § coufoil Tovg.
Katd pnrog evog ypappikod eAaotikod HEGov, 5108100vTaL 000 eYKAPotla KOHATH e ovTifeTes katevBivoels.
Ta kOpata tavovv tn otyun t=0, oe éva ornueio tov pésov Z, ot Béon xz=4m. To onpeio avtd eartiog
kG0e kOpotog Eekvd va tahavtovetar pe e&icmon y=0,2-nurt (S.L1). Av n toydmmTa d13d001MGg TOV KLUATOV
glvar v=2m/s, {ntodvtat:

1) H mepiodog kat To pnKog KOUaTog kibe KopoTog.

il) No Bpebovv o1 e&lomoelg T@V 500 KLUAT®V.

iii) No Bpebei n e&icmon Tov 6TAGIHOV TOVL TPOKHTTEL O TNV GUUPOAT TOV dVO TOPATAVEO KUUATOV.

iv) [Técot deopol Egovv oynuaToTEl TAVHD GTO HECO TN XPOVIKN oTiyun ti=1,5s;

v) Na oyed1doTe TN LopPY| TOL HEGOV TNV OTIYUN ti.

vi) Avo vAid onpeio M ko N Bpiokovrat 6e&1d kKot aptotepd ¢ 0€omng x=7m kot £yovv {oeg

ATOLOKPVOVOELS, omtd T B€om woppomtiog Tovg. To onueio M gival to TAnciéctepo ot Béon x=7m

onueio pe v Topandve widtta. [lowo vikd onueio ) otiyun ti Exen
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o) Meyahvtepn ToydTnTe TOAGVT®OONG.

B) Meyalvtepn evépyela TOAAVTOOTG.
54) MéyioTn TayvTyTA KAl TH HEYIGTH HETATOTIGH,.
To ghatipro Tov oynuotog Exet otabepd k=300 N/m.
H péCo Tov opoyevovg kvdivopov eivor 2 kg,
H emtéyvvon g Papvtnrac sivon 10 m/s”.
O koAwvdpog apnvetar vo kivnbei amd po 0éon oy
onoio To EAUTNPLO €XEL TO PLGIKO TOV UNKOG.
O cvvteheotc TPIPNG gival T660G hote va eacpaiileTon
KOAoN ywopig oricOnon.

i) [Mow eivor n peyaddbtepn TaydTNTO TOL OTOKTA;

@ 2 i) [Mow n peyaddtepn petotdmion Tov omd v 0éon

oV aPEONKE;
iii) Agyopevot 6Tt KAvel appovIKn TAAGVT®GT vToAloyicate TNy mePiodd .
55) Taiavrwon- Kpovon- Ltepeo
Topa X palag m=1 kg etvar depévo oTo €va AKpo
©) op1{ovTiov 1Bavikod glatnpiov otabepdg
k=400N/m, o 4\ o dxpo Tov omoiov eivar
OTEPEMUEVO O OKAOVITO oTueio, OTwmg aivetat
oto oynua. To cohpa pe ™ Pondela vipatog

GOPPOTEL KAL 1] TAGT TOL VILLOTOG EYEL LETPO

—————— =-=- 200N. Kénowo oty KOBOLLE TO VAJQL KoL TO
W Z oopo apyiCet va kveitat. . Otav 1o copa diEpyeTot
a6 T 0éom ELOoKoD UHKOVS TOV EAaTnPiov

OULYKPOVETOL EAAOTIKA e TO KAT® aKkpo K Aemtig kot opoyevovg pafdov, to onolo Ppicketor otnv
d1evBvvon Tov GEova Tov gharmpiov. H pafdoc palac M- =2kg ko pkovg L=1,2m éye1 1o 4Aho dxpo g
O otepepévo oe apbHpmon Kot UTOPEL VO TEPIGTPEPETAUL GE KATAKOPLPO EMINESO YPig TPPES.
No vrohoyicete:

a) Na anoderybel 611 o odpa Oa ekteréoet ALA. T kot va VTOA0YIGETE TO TAGTOG TNG TOAGVTMGONG Kol TNV

YOVIOKT GuyvOTNTa.
) No vroloyicete v ToHTNTO TOV COUATOC X AUECHOG UETE TNV KPOLON
y) No vtoloyiceTe TNV YOVIOKT TaxOTNTO TG pAPOoL ouécmg PETE TV Kpovo.

110y pafido ousowe UeTe. Iy Kpovol, Vo VTOAOYIOETE:

0) 10 HETPO NG SVVOUNG amd ToV AEOVa TEPIGTPOPNC OUECMG LETE TV KPOVOT

&) TNV PEYLOTY] T TOL PETPOL TOL PLOOD PETAPOANG TNE YOVIOKNG TNG TAXDTNTOG
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ot) No eléyEete edv ektedel avakOdKAmON

110, Ty T0AQVTIWON TOL COUATOS UETA THY KPOVOT).

¢) va ypayete v ypovikn e&iocwon amopdikpovvong empdvtag wg t=0 T otiyun g kpodong kot Oetiky

™V eopd Tpog o de&14.
n) Tw v ypoviky otwypn ¢ :E,onou T n nepiodog TOAAVTOONG QUECMG UETA TNV KPOVGT, Vo

VTOAOYIGETE!
1) TNV GTPOPOPUT| TOL GMUOTOG X KOTA TOV AE0Va TEPIOTPOPNG TG Padov
il) Tov puOud peTaforng TG GTPOPOPUNC TOL CMOUOTOG X KATh ToV AE0Va TEPIGTPOPNG TG PAPdov
iii) Tov puOpd petafoing tng SLVOUIKNG EVEPYELNG EAOTPiOL

6) v Ty Tov AdYoL % , ©oTe va petapepbei otny pafdo to 100% Tng KIVNTIKNAG EVEPYELNG TOV CMOUOATOC
2 TPV TNV KPOoLoT).
1
Atveton 1 ponn| adpdavelag e pafdov g mpog to dkpo O: I(o)=§ML2 KoL 1) EXTYLUVeN TS PapvTnTog

g=10n/s>.
56) Toiavrwon Kot 0v0 EAAGTIKES KPOVOEIS.

To copata B kot I, ta omoio Oewpodpe vAkd onueia, apeintémv «—d—>

B T
dwotdoenv, pe naleg mi=1kg kot my=3kg npepovv oe enapn o€ Aeio —W‘H

op1lovTio eminedo, evad to B givar depévo 010 drpo opt{ovTiov

eratnpiov otobepdc k=400N/m, 6nmg 6T0 oynpo. METOKIVOOUE TO GOWOTO TPOG TO, APIGTEPA, CLUTIELOVTOGC
10 ghotipro katd 0,4m Kot tn otrypn| t=0, aprivovpe eredbbepo to choTNUA VO KIvnOEL.
1) ITow 1 apywkn emitdyvvon mov B0 ATOKTHCOVY TO COUATA KOl TOL0 TO HETPO TNG SVVAUNG TTOV AGKEL TO
B oto I' copa;
i) [Mow ypovikn otiyun ta dvo codpata Ho ydcsovv TV emaen;
iii) To oopa I apod cuykpovsTel EAACTIKA LE TOV KOTAKOPLPO TO1Y0, E0VAGVYKPODETOL EAAGTIKG LE TO
ocopo A ) otrypn to= 37/20s. o n apyikn aroéctacn d tov eopatog I' and Tov Toiyo;
iv) Na mapactodel ypagikd 1 evépyeia TaAdVTOONG TOL cdHaTog B o€ cuvdpmmon pe 1o xpdvo, péypt
YPOVIKY OTIYUN| t3=7/5s.
57) Mia kpovon eouatos ue opi{ovrio KOKAKO TPaATEClL.
"Eva tpanélt oynuatog diokov, ualog M=19,5kg kot aktivag R=0,4m otpépetar yopw and otabepd a&ova z,
0 omoiog mepva amd to KEVTPo Tov O, OTtmg 6To dmAavo oynua, pe otabepn yoviakn toydtnta. [Tave ord to
tpoméll ouykpateital £va copa X, apuentémv dwotdoemv, palog m=1kg, 1o omoio givol depévo 6to dKkpo
Katakopvov eratnpiov otabepdg k=100N/m kot puowov pnikovg Lo=0,2m. To glatiplo kpéuetor and
onpeio K, to onoio améyel 0,3m amd 1o tpoméll, o aEovag tov anéyet 0,2m and Tov a&ova z kot 6t BEon avty
£YEL TO VOO PNKOG TOV. APNVOLLLE TO M TN oTyun te=0, va kvnBel kot tpockoAldtatl oto Tpanéll. Av

APECMG PETA TNV KPOVOT) TO ohua T Eyel TayvtnTo v1=0,6m/s, {nTovvraL:
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1) H emrdyvvon kot 1 toydTnTo T0V COUATOS X, EAAYIGTO TPV TNV
KpovoT.

i) H petaforn g opung Tov cdpatog T Tov oQeidetal oty
TAOGTIKY TOV Kpovon pe to Tpaméll. [low 1 avtictoyn

LETAPOAN TNG OTPOPOPUNG TOV MG TPOg (KaTd) TOV AEova Z;

iii) No Bpebei 1 ktvnTikn evépyeto Tov cOUOTOG Z, TN OTIyp1| Tov Oa
EYEL EKTELEGEL UIOT] TEPIOTPOON.

iv) H yovia katd tnv omoia otpépetal to Tpaméll amd T oTiyun
to=0, péypt ™ oTLypn TG Kpovongc.

Aiveton 6T1 TapOAN TV KpoOoT T0 TPamEll OV TAVEL VO GTPEPETL

YOp® 0md ToV 1810 KOTaKOPLEO GEova Z Y®pPig v «ToAavTape», 1
pomy adpAaveldc Tov m¢ mpog Tov dfova z 1= MR? kat g=10m/s’.
58) Kivyon kvlivépov og Aelo eminedo ue ypyon affapovs tpoyaiiog.
IMpw amd évav kbivdpo palag M=26,4kg kat axtivag R=1m &yovpue

ToAigel éva afopéc Ve, TO 0moio apod TEPAGEL Ao Lo afopn] Tpoyoiia,

670 GALO TOV Gkpo KpEpeTal Eva copa X palag m=10/9 kg, O kdAvdpog K

ouyKpateitol axivnTog o€ Agio opllovTio EMinedo KOl TO VIO oynuatiCel /

yovio 0 pe v opldvtia dievbvven, omov nuo=0,6 (cuvH=0,8). Xe pia 5
L

oTIYUN apivovpe To chotue ekevbepo va kvnOei. H tpoyaiio Exet
axtiva r=0,1m kot o ké€vtpo g K anéyet Im amd to op1ldvTio eninedo, OMTMG PAIVETOL KOl GTO GYNLLO.
1) Na e&nyeiote yati o kKOAvdpog Ba exterécel oOvOe Kivinomn. No e&gtdoete av TpoOKELTAL:
o) vo oloOnoet, B) va xvAnocet Y) VO «GTVAPE
i) No Bpeite pua oxéon mov vo 6uvOEEL TNV apyIkn enttdyvven Tov d&ovo O Tov KLATVEPOL e TNV
EMTAYVVGT TOL CAOLUATOG 2.
iii) No vroloyicete TV apyIK| EXLTAYVVOT) TOV COUATOG X.
iv) Na Bpebei 0 apyikdg puOpog petaforng g oTpoeopung:
o) Tov KvAivdpov g mpog tov d&ova TEPIGTPOPG TOV.
B) Tov GueTUATOC KOAVOPOG-COUA X, MG TPOC TO AEOVH TEPIGTPOPTG TNG TPOYOAING.
Atveton 1) pomti| adpavelng Tov KuAIVSpov ¢ TPog Tov dova TEPIGTPOPHC Tov I= 4 MR? kot g=10m/s.

59) Mia ocavida e maywuévy Aiuvy.

e wo moyouévn Apvn npepel o oavidoa pnkovg £=6m xat palag 8kg. e =

AL

po otypn, t=0, ackovue mhvo g dvo oplovTieg mapaAinieg otabepon A, 0 M B
pérpov dvvapels Fi=F,=12xn N, 6nwg oto oynua, 6mov (MB)= 1,5m, ot N
)

omoieg TAPUUEVOLY GUVEYMG KABETEG OTN Cavida.
1) H cavida 0o mepiotpagel opiloviio yopw amd katakopueo a&ova, 0 0moiog nepvd and To:

a) To dxpo A, B) To péoov g O, v) To pnéosov e MB.
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i1) No Ppeite T1g TayvTeg (METPO KO KotevOVVGN) Tov pésov O kot Tov dkpov B ™ otiyun ti=2s.

iii) [a ) otrypn ti vo Bpebovv:
o) H otpogopun g cavidog kot 0 pubpog petafoing g 6Tpopopung g, oG Tpog KaTaKopueo aova
oV TEPVA amd 1o pésov g O.
B) H xwvntikn evépyeta kot o puOpog Hetafoing g KIVNTIKNG EVEPYELNG TG oavidas.
Aiveton 1 ponn| 0dpavelng Hiag opoyevovg papoov, mg tpog kdbeto aEova Tov mepvE and To HEGOV TNG

I = LM( 2.
12
60) Axpofatvrag uHeTalt eviaiov 6TEPEOD Kal pafiomv.
Awbétovpe tpelg opoieg opoyeveig papdovg palog m=3kg kot unkovg £=4/3m 1 kobepud.
Ti¢ evvovpe ota dkpa, oynuatifovrag éva 1oomievpo tpiyovo ABI (otepeod S). To
oteped S, umopel va otpépetal, Ympic TpiPéc, Yopw amd otabepd opiloviio a&ova, o A 2,
omoiog TEPVA o TV KOpLETN A, 1o0ppomel de og BEomn 6mov N TAevpd Al eivan
KATAKOPLPT), SePEVO e KaTakOpLeo vipa oty kopuen B. To dAlo dkpo tov vipatog
etvat depévo oTo VAIKO onpeio X, To omoio Npeel 6TO KATM GKPO KATOKOPLEOL r
eratnpiov, otabepdc k=100N/m, 6mmg 6T0 GYNLLL.
1) Na Bpebei n téon tov viipatog peta&d g kopueng B kot cdpotog .
e o oTiyun KOBove To vijua.
i) No vrodoyiote TN pomr adpAvelng Tov GTEPEOD S G TPOG TOV AEOV TEPIGTPOPNG TOV.
ii1) No vwohoyiote TIg apyIkég emTayOVOEL TG Kopueng B kot tov pésov M g mhevpdc BI'. Na
oE€0106TE GTO GYNUOL TIC TOPATAVE ETLTOYVOVOELC.
iv) Na Bpebolv ot puBpoi petaforng g otpopopung tov papdwv Al kot BI', apéomg puetd 1o kOyyLo tov
VALLOTOG,.
v) Na Bpebei n péylotn kivntikn evépyeia Tov oTePEOD S.

vi) No voloylotel 1 HEYIGTN KIVNTIKT EVEPYELN TOL GMUOTOG X.

1
Atveton 1 porn) adpdverag piog papdov wg tpog kabeto dEova mov mepvd and to pécov g [, = Em( ?

Ko g=10m/s>,
61) Kai1 av oracet o alovac;

M pn opoyevig papoog punkovg £=4m ko palog 6kg, umopei va

oTpéPeTal YOp® amd opovtio dEova, o omoiog diépyetal amd To AKPo TNG
A. 10 dAlo dkpo g Exel 0ebel Eva cmpa X, Tov Bewpeitor vAKO onueio

nalog m=4kg. 'Etot £yovpe dnuovpynoet Eva otepeod S, pe kEvIpo nalog

K, 6mov (KB)=1m. ®épvovpe 10 oteped og opldvtio Béomn, dnmg 610
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OYMLLO KOL GE [0, GTIYWT| TO PIVOLUE Vo, KIvn0el, omoTE 1) apyIKn EXTAYLVGT TOL COUOTOG T Eivat
a=12m/s>. To oteped dev mapovstdlel TpIPEC pe Tov GEova, evad g=10m/s”,
1) Na Bpebein porn adpdvelog Tov 6tePe0D S, G TPOg ToV AEOVH TEPIGTPOPTG TOV.
Metd and Aiyo, 1 papoog oynuotiletl yovia 6=30° pe v opildvtia dievBvveon. [Na myv Béon avty, va
Bpeboiv:
i) O puOuodg pHeTaPoANG TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GTEPEOD S
iii) H otpo@opun kot 0 puBudg petafoing e oTpoQopuUng TOV GTEPEODL S, MG TPOG ToV A&ova
TEPLGTPOPTG TOL.
iv) H otpopopun kot o puluodg petafoing me oTpopopung g pafdov, g Tpog Tov aEova TEPIGTPOPTC.
V) Ztnv mapomdve 0éon, ondel o dEovag TEPIOTPOPNG, 0ndTE TO GTEPED TEPTEL ELEVOEPQ KOl KTVTIAEL GTO
£00.pog e T0 akpo Tov B Kot pe ™ papoo katakdpuer, yopig va Exel OAOKANPMGEL Lid TEPITTPOPN.

[16c0 xpovo drapkel 1 eEAevbepn TTOGT TOL GTEPEOD;

Y ko ®vowkrg - Xnueiag.

Ens1dr) To va poipalsoal npaypara, €ival kahd yia oAoud.
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